Yucnosblie HepaBeHCTBa, KoopauHaTHas npsimasi

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb

CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 M3BeCTHO, 4TO M > n. YKaxunTe BepHOE HepPaBeHCTBO.

m
—>1

>0

2  HakoopAvHaTHOW NPsIMO OTMEYEHbI YCTA X U Y.

1 —
. T W Ly

x 0 vy

Kakoe 13 nprvBeaéHHbIX YyTBEPXAEHWA OIS 9TUX YACEN HEBEPHO?
1) xy<0

2) x2y>0

3)x+y<0

4) x-y>0

3 HakoopaunHaTHOI NpsMoii 0TMEYeHa Touka A.

1 L
T T

0 A 10

3BeCTHO, YTO OHAa COOTBETCTBYET OAHOMY U3 YEThIPEX YKa3aHHbIX HUXe yucen. Kakomy us
yucen COOTBETCTBYET Touka A?

181
1) 16

2)V37

4 Ha koopauHaTHOW NpsiMoii oTMeyeHbl Touku A, B, C, D. OfHa 13 HUX COOTBETCTBYET YNACHY
vV 92 Kakast o710 TO4Ka?

, A B C D .
7 e Tl 9
1) Touka A
2) Touka B
3) Touka C
4) Touka D
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Ha KOOp,EI,I/IHaTHOVI I'IpﬂMOI7I OTMEeYeHbl Yncna p n k. Kakoe n3 cnepymownx ymcen HaumeHblee? 5

p ==

i g I

T

0 2

v

4) -3p

6 HakoopauHaTHOI NpsiMoii OTMEYeHbI Yicna X 1 y. Kakoe 13 npuBefeHHbIX yTBEPXAEHWNA Lnst
9TWX Yncen HeBepHO?

Lo 0 y

2) x%y>0

3)X+y>0

7 8 12

Kakoe 13 crieaytouwmx Yucen 3akmoueHo mexay dncnamu 19 n 19

8  Ha koopauHaTHOI NpsiMoii 0TMEYeHbl Yicia m u n. Kakoe us cnenyowmx Ynucen Hanbonbwee?

m r

—+

L
T

0 1

.
>

9  HakoopauHaTtHoli npsiMoii Toukn A, B, C n D cooTeeTcTBYIOT Yncnam -0,205; -0,052; 0,02;
0,008.

A B cD

-

Kakoii Touke cootBeTcTBYET Ymcno 0,027
1A
2)B

3)C
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10

10 2
9

KakoMy 13 aaHHbIx MPOMEeXyTKOB NPUHAANEXNUT YACIO
1)[0,1;0,2]
2)[0,2;0,3]
3)[0,3;0,4]
4)[0,4;0,5]

11 17 16 B

U—
Kakoe n3 cnenyruwux 4yncen 3akno4eHo Mexny ymcnamm 1513

12
12 Ha koopawuHaTHoi npsmoit A, B, C n D cootBeTcTBytoT Yncnam 0,098;-0,02; 0,09; 0,11..

y: | BCD

-
» W ¥ -

Kakoi Touke cootBeTcTBYET Ymcno 0,09?

13
13 Ha koopZmHaTHO NPsSIMO OTMEYEHO YNCHO a.

[ 3~

0 1
Kakoe 13 yTBepXXAaeHuWin 0OTHOCUTENBHO 3TOr0 YMCNa SIBNSETCS BEPHbLIM?

1)4—a>0

14
14 Ha koopZnHaTHO NPsSIMO OTMEYEHO YMUCHO a.

&
y

0 1
Kakoe 13 yTBepXaeHUiA 0THOCUTE/IbHO 9TOr0 YMCNa SIBNSIETCS BEPHbIM?
1)

2)
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3) 8—a>0
4)a-= 6>0
15
15 Ha koopAnHaTHOW NPSIMO OTMEYEHbl Ynucna x ny.

B
&

- —

t
A 0 X
Kakoe 13 npmBef&HHbIX yTBEPXXAEHUI AN 3TUX YACEN HEBEPHO?
1)
2) xy?>0
3) X+y> 0

4)

16
16 BblbepnTe BEpHOE YTBEPXKAEHNE OTHOCUTENBHO YNCEN a U b, PACNONOXEHHBIX HA YNCTOBOM

NMPSMON.

17
17 N3BecTHO, 4TO M > n. YKaXxute BepHOe HEPaBEHCTBO.

1)
2)

4)m—n>—5

18
18 Ha koopAnHATHOM NPSIMO OTMEYEHbI TOYKU, COOTBETCTBYIOWME YCnaM a u b.

a b

-2 -1 0 1

\ 4

Kakoe 13 cnepytowmx yicen siBnsgetcs Hanbonbwmnm?

19
19 Kakoe 13 cnepytowmx yncen 3akaoyeHo Mexay yncnamm 9/19 n 5/9?

10,2
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20 Ha koopauHaTtHoli npsiMoii Toukn A, B, C n D cooTeeTcTBytOT Yncnam 0,508; 0,85; -0,05; 0,058.
4B c b
Kakoi Touke cootBeTcTBYyeT yncno 0,0587?
1)A
2)B
3)C
4)D
21 Ha koopauHaTHOI NpsiMOiA OTMEYeHbI Yicna X, y, n z?
=« v g
Kakas n3 pasHocte x -y, y - z, Z - X NON0XuTENbHA?
1)x-y
2)y-z
3)z-x
4) H/ 04Ha 13 HUX
22 YKaxuTe HepaBeHCTBO, KOTOPOE CneayeT U3 HepaBeHCTBaA M < N.
1)m+n<0
2)n/m<1
3)m-n<0
4)m/n>1
23 4 8 9 13
OpnHo 13 uncen W' W'W'W OTMEYEHO Ha NPSIMON TOYKOM.
(.l' I]I,l 0;2 0;3 UJ,4 0;5 l};ﬁ 0;7 {JI,B 0;9 ]..r
Kakoe 310 yncno?
4
) 11
8
2) 11
9
3) 11
13
4) 1
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24
24 YkaxuTe, Kakoe HepaBeHCTBO CNnedyeT U3 HepaBeHCTBa a > b.

1)

25
25 Kakoe 13 [aHHbIX Ynucen NpuHaanexXunT npomMexyTky [7; 8]?

1)V7
2)V'8
3)V48
4)V56

26
26 Ha koopAvHaTHOI NPSAMOI OTMEYEHBI YACNA X 1 Y.

1 -~
T - -

0

Kakoe 13 npueefé&HHbIX yTBEPXAEHWA N8 9TUX YNCEN HEBEPHO?
1)

2) x2y >0

3)

4)x+y>0

27
27 Ha koopAvHaTHO NPsSIMO OTMEYEHbI TOYKM, COOTBETCTBYHOLME YuCnam a u b.

a b
-2 -1 0 1

4
v

Kakoe 13 cnenymowmx yucen siensieTcst HAaMboONbLWUM?
1)-a

2)b-a

3)b+a

4)b

28
28 1I3BECTHO, YTO M > N. YKaXNTe HEBEPHOE HEPABEHCTBO.
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4)m—n>—4

29
29 Ha koopauHaTHOI NpsiMOli OTMEYEHO Yncno a?

a

S " + - 4 PR .

0 1

Kakoe n3 yTBep)K,D,eHVIVI OTHOCUTENbHO 3TOro Yncna gaendeTca BeprIM?

1)4—a>0

30
30 Kakoe 13 naHHbIX Ynucen NpuHaaneXxuT npomMexyTky [7; 8]?

1)N7
2)V8
3) V42

4) V61

31
31  Mexay KakvuMm Yicnamim 3akiioHeHo ymcno V60?

1)20mn 22
2)7n8
3) 59 n 61

4)3un4
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11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22

23
24
25
26
27
28
29

30
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OTBeThI

2

3

Mpennonoxwum, 4yto m=1, a n=2.
1) 1+2=3; 3<0 (HeBepHO)

2) 2/1=2; 2<1 (HeBepHO)

3) 1-2=-1; -1<0 (BepHO)

4) 1/2=0,5; 0,5>1 (HeBepHO)
3

4

4
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31 2
32
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34
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37
38
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41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
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53
54
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58
59
60
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62
63
64
65

66
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68
69
70
71
72
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74

75

76
77
78
79
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82
83
84
85
86
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89
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94
95
96
97
98

99

060 BCEX HETOYHOCTSIX MUWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWEM TEMbI 11 HOPMYIMPOBKA 3aLaHus):
dasha@neznaika.pro
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McTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/336
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